

ПРАВДА ВОСТОКА

13 мая 2014 года вторник № 92 (27794) Основана 2 апреля 1917 года

ЦИФРА,ФАКТ

Создаваемые в стране условия и возможности имеют важное значение в увеличении числа современных оборудованных швейных предприятий, действующих в сфере легкой промышленности. Их общее число в последнее время превысило 2200. В большинстве из них выпускают мужскую, женскую, детскую и спортивную одежду.

Творцы завтрашнего благополучия

В беседе с представителями средств массовой информации, приуроченной к празднованию Дня памяти и почестей, Президент нашей страны отметил: "Основной фактор достижения нашего великого будущего, благородных целей мы видим в нашей никуму ни в чем не уступающей молодежи, которая полна юношеского задора и энергии, жажды знаний".

В независимом Узбекистане, развивающемся высокими и устойчивыми темпами, неуклонно растет уровень благосостояния населения. Люди живут с твердой уверенностью в завтрашнем дне. Важным приоритетом демократических преобразований в республике определено воспитание гармонично развитого, целеустремленного и инициативного молодого поколения в духе национальных и общечеловеческих ценностей, любви и преданности Родине и своему народу.

Для осуществления этого благородного замысла в государстве создан мощный правовой фундамент. Права детей и молодежи защищены Конституцией и целым комплексом нормативно-правовых актов. Среди них - законы "Об основах государственной молодежной политики в Республике Узбекистан", "О гарантиях прав ребенка", "Об образовании", Указ Президента "О дополнительных мерах по материальной и моральной поддержке молодых семей" от 18 мая 2007-го и постановление "О дополнительных мерах, направленных на реализацию государственной молодежной политики в Республике Узбекистан" от 6 февраля 2014 года и многие другие. Кроме того, забота о юношах и девушках находит отражение в ежегодных государственных программах. В рамках нынешнего Года здорового ребенка на реализацию мер по воспитанию физически здорового, духовно зрелого и гармонично развитого подрастающего поколения в первом квартале уже выделено около одного триллиона сумов.

Примечательно, что в решении вопросов по повышению правовой культуры молодежи, реализации ее творческого и интеллектуального потенциала, формированию духовного иммунитета против идеологических угроз, усилению социальной защиты активно участвуют не только органы государственной власти и управления, но и институты гражданского общества. В их числе общественное движение молодежи "Камолот", Комитет женщин, фонды "Махалла", "Соглом авлод учун" и другие.

Образование - стартовый капитал человека, основа его дальнейших достижений, путь к самореализации в выбранной профессиональной сфере. С самого раннего возраста у юных узбекистанцев есть все возможности для того, чтобы получать образование, отвечающее самым высоким мировым стандартам, творчески развиваться и укреплять здоровье. Продолжает укрепляться материально-техническая база школ, средних специальных, профессиональных и высших учебных заведений. Они возводятся даже в самых отдаленных уголках нашей страны и по своему оснащению не уступают лучшим зарубежным. Только в 2013 году построено 28 колледжей, проведены реконструкция и капитальный ремонт 131 колледжа и лицея, 381 школы, 45 объектов системы высших учебных заведений. Сданы в эксплуатацию 55 детских школ музыки и искусства, 112 спортивных сооружений и четыре плавательных бассейна. А в этом году строительство, реконструкция и оснащение 34 высших образовательных учреждений, в том числе возведение новых учебных корпусов и информационно-ресурсных центров, предусмотрено выделение 173 миллиардов сумов. Свыше 410 миллиардов сумов - на реконструкцию и капитальный ремонт 380 школ и 161 колледжа и лицея.

Особое внимание уделяется выявлению и стимулированию талантливых творческих молодежи. Для развития способностей школьников открыты детские центры "Баркамол авлод", при учебных заведениях работают кружки. Инициативные бакалавры и магистранты, обладающие высокой общественно-политической и духовной грамотностью, поощряются государственными именными стипендиями. По инициативе Президента учреждена Государственная премия имени Зульфири. Ее удостоиваются девушки, преуспевающие в учебе, творчестве и общественной жизни. Для занимающихся научными исследованиями и обучающихся в бакалавриате на платно-контрактной основе предусмотрены образовательные гранты ОДМ "Камолот".

Под особым контролем находится трудоустройство выпускников учебных заведений. Позитивной тенденцией стала ситуация, когда учащиеся лицеев и колледжей приходят на предприятия и в организации на практику, а после окончания остаются здесь работать. Трехсторонние договоры между образовательными учреждениями, работодателями и самими учащимися гарантируют их последующее трудоустройство. В 2013 году более 500 тысяч выпускников колледжей обрели работу, а на поддержку молодых предпринимателей выделено свыше 140 миллиардов сумов льготных микрокредитов.

Полноценная жизнь невозможна без крепкого здоровья. Среди детей и молодежи организована широкая разъяснительная работа по пропаганде здорового образа жизни, привлечению к занятиям физической культурой и спортом. Наложена трехступенчатая система республиканских спортивных соревнований, включающая в себя "Умид нихоллари" для школьников, "Баркамол авлод" среди учащихся лицеев и колледжей и студенческое Универсиаду.

Большая поддержка оказывается молодым семьям, только начинающим жить самостоятельно. Льготные ипотечные и потребительские кредиты служат им хорошим подспорьем в приобретении или строительстве жилья, обустройстве домашнего хозяйства.

Восторженная забота о юном поколении - давнейшее вложение в дальнейшее благополучие народа и государства. Только в той стране, где царят мир и спокойствие, атмосфера толерантности и добрососедства, где обеспечены все условия для благополучной, счастливой жизни и самореализации граждан, возможно формирование сильных личностей, способных осуществлять самые добрые и созидательные начинания.

Елена Довгалюк.

Очередной этап интеграции



В Ургенче состоялась торжественная церемония открытия совместного предприятия ООО "UzXCMG", 95,4 процента акций которого приобрела ГАЖК "Узбекистон темир йуллари".

В соответствии с постановлением главы государства "О Программе развития промышленного потенциала Хорезмской области на 2013-2015

годы" от 22 ноября 2012 года компания "Узбекистон темир йуллари" реализовала на базе ОАО "Урганч Экскаватор" проект "Организация про-

изводства и ремонта гидравлических экскаваторов и запасных частей к ним".

Основные направления транспортной политики Узбекистана - интеграция в международные транспортные коммуникации, развитие эффективных международных маршрутов для транспортировки внешнеторговых и транзит-

ных грузов, модернизация транспортного комплекса и повышение транзитного потенциала, - отметил председатель правления ГАЖК "Узбекистон темир йуллари" Ачибай Раматов. - Благодаря поддержке руководства республики в нашей стране заложены основы тяжелого машиностроения, и сегодня промышленные предприятия нашей компании ежегодно строят до тысячи новых грузовых и до 50 пассажирских вагонов. В составе компании успешно работает восемь промышленных предприятий, среди которых теперь и совместное предприятие ООО "UzXCMG". Организацию производства на новом СП предполагается осуществлять этапами. В частности, со временем производство отдельных сварных конструкций и запасных частей будет локализовано.

В сентябре прошлого года ГАЖК "Узбекистон темир йуллари" и китайская корпорация "Xuzhou Construction Machinery Group" подписали соглашение о создании СП в форме общества с ограниченной ответственностью "UzXCMG".

Основная специализация нового предприятия - производство и обслуживание гидравлических экскаваторов и другого строительного оборудования, а также производство запасных частей и комплектующих к ним. Первая партия крупно-узловых частей и вспомогательных материалов уже поступила на предприятие. Началась сборка десяти гидравлических экскаваторов. До конца этого года планируется произвести 175 таких экскаваторов. После выхода на производственную мощность предполагается, что ежегодные объемы производства составят 200 экскаваторов.

Первый экскаватор, выпущенный на СП ООО "UzXCMG", на безвозмездной основе торжественно передала Хорезмской области.

В церемонии принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Б.Закиров.

Александр Алеева. Фото М. Хабибуллаева (УзА).

Актуально

Умелый подход гарантирует достойную прибыль

Растет количество предприятий с иностранным капиталом

Значительные изменения в оздоровлении пациентов

Создается прочный фундамент гражданского общества

Человек и природа

Значимый вклад областного филиала банка

Накануне старта "Баркамол авлод-2014"

Бронзовые медали футболистов

Плата за неспортивное поведение

На линии огня

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Выгодные соглашения

В течение восьми дней группа предпринимателей Навоийской области знакомились с экономическим потенциалом пяти промышленно развитых провинций Китая, посетив свыше 20 малых предприятий, производящих стеновые материалы, асфальт для покрытия дорог местного значения, а также трикотажные изделия.

В городе Гуанчжоу, являющемся цент-

ром одноименной свободной экономической зоны, посетили международную выставку-ярмарку "Canton Fair-115". Семь навоийских предпринимателей подписали протоколы-намерения о приобретении технологического оборудования для малых предприятий. Представителем ОАО "Навоийэлектротармоклари" подписано предварительное соглашение на закупку оборудования для создаваемого цеха по производству строительного кирпича.

Ситора Садиева.

Навоийская область.

Праздник дружбы

В Столичном Доме приемов МИД Республики Узбекистан состоялся традиционный Фестиваль культурных традиций и национальных блюд, в котором приняли участие более 40 дипломатических представительств и международных организаций, аккредитованных в нашей стране.

Этот фестиваль двенадцатый по счету. Такая традиционность красноречиво говорит о том, насколько высок интерес к подобным мероприятиям, проводимым Службой дипломатического сервиса МИД Республики Узбекистан, в активе которой также организация шахматных турниров, футбольных матчей с участием команд дипломатов из разных

стран. Все это помогает в неформальной обстановке ближе познакомиться с традициями и культурой различных народов, завязать дружеские связи и с удовольствием провести досуг.

Фестиваль давно вышел за рамки лишь культурного состязания, став настоящим праздником дружбы, на котором можно ознакомиться не только с кухней народов мира, но и полюбоваться предметами народного промысла, зажигательными танцами и послушать национальную музыку.

В Год здорового ребенка решено все собранные в ходе фестиваля средства направить в дома милосердия города Ташкента, что станет вкладом в реализацию Государственной программы.

Камилла Кайсарова.

Одним абзацем

Продукция около ста молодых ремесленников, предпринимателей и фермеров представлена на выставке "Мой вклад в развитие страны", которая проходит в Коканде. В рамках мероприятия прошли презентации, посвященные повышению социально-экономического потенциала нашей страны, экспортных возможностей субъектов предпринимательства, предоставленным им таможенным и налоговым льготам, порядку получения банковских льготных кредитов.

Засчет развития многопрофильных фермерских хозяйств Кашкадарьинской области в прошлом году создано 8363 новых рабочих места. Организованы животноводческие, птицеводческие, рыбоводческие и челявководческие отрасли, на 994 гектарах разбиты интенсивные и местные сады, на 444 гектарах - новые виноградники.

В Ташкентской области проводится весомая работа по сдаче новых и расширению существующих производственных объектов, дальнейшему повышению благополучия населения. В результате создается множество новых рабочих мест. К примеру, в прошлом году благодаря вводу в строй ООО "Azaltea cement" в Пскентском районе работой были обеспечены более 300 человек, в основном молодежь.

В Центральной избирательной комиссии

12 мая состоялось заседание Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан. В его работе приняли участие члены ЦИК, представители политических партий, Экологического движения Узбекистана и средств массовой информации.

На заседании отмечалось, что в соответствии со статьей 117 Конституции Республики Узбекистан в первое воскресенье третьей декады декабря текущего года состоятся всенародные выборы в Олий Мажлис Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов.

В соответствии с законодательством Республики Узбекистан выборы в Олий Мажлис Республики Узбекистан организует и проводит Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан.

На заседании была рассмотрена Программа мероприятий по подготовке и проведению выборов в Олий Мажлис Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов в 2014 году.

По мнению участников заседания, принятые в стране после выборов 2009 года меры по дальнейшей либерализации и совершенствованию избирательного законодательства станут важным фактором проведения предстоящих выборов в строгом соответствии с самыми демократическими требо-

ваниями и общепризнанными международными стандартами. Этому во многом способствовала реализация положений принятой Президентом Исламом Каримовым Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

В рамках Концепции в избирательное законодательство был внесен ряд изменений и дополнений, направленных на более полное осуществление принципа свободы выбора, дальнейшую демократизацию избирательной системы страны, повышение эффективности обеспечения равных условий кандидатам в депутаты, политическим партиям в ходе проведения предвыборной агитации, а также укрепление принципов открытости и прозрачности выборов депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан от Экологического движения Узбекистана. Усовершенствованы правовые механизмы обеспечения прозрачности в ходе выборов.

Навстречу международной конференции

Фредерик Старр: "Узбекский народ обладает богатым интеллектуальным потенциалом"

15-16 мая в Самарканде пройдет Международная конференция "Историческое наследие ученых и мыслителей Средневекового Востока, его роль и значение для современной цивилизации". По этому случаю председатель Института Центральной Азии и Кавказа при Университете Дж. Хопкинса (США) профессор Фредерик Старр поделился своим мнением:

-Сегодня, 20 лет спустя, великая история Узбекистана оживает заново. Особенно примечательна эпоха с VIII по XIV века, так как можно с уверенностью сказать, что в течение этого периода территория современной Центральной Азии, в том числе Узбекистана, была в буквальном смысле центром

цивилизации всего евразийского континентального массива благодаря таким прославленным историческим личностям, как аль-Хорезми, Ибн Сино, аль-Беруни, аль-Ходжанди, аль-Фергани, и многим другим.

По научной значимости этот регион не уступает Индии, Китаю,

Европе или Ближнему Востоку. Ученые-энциклопедисты, жившие на этой земле, были фактически мировыми гениями мысли. Их труды связали научные достижения между античностью и современной эрой.



2

2

От сильного государства - к сильному гражданскому обществу

Хранители махаллы

■ Для узбекистанцев махалла будто родной дом, где сердцу дорог каждый уголок. А все соседи - члены одной большой и дружной семьи, вместе хранящие ее мир и покой. О том, насколько сильны эти добрые чувства к малой Родине, говорит и появление в структуре органов самоуправления граждан общественных формирований "Махалла посбони". Свыше пятидесяти тысяч их представителей на общественных началах помогают опорным пунктам милиции оберегать правопорядок и предупреждать правонарушения, вести патриотическое воспитание детей и молодежи и укреплять здоровую духовно-нравственную атмосферу.

Ева Ихволидин Хамидов входит в школьный двор, как со всех сторон тут же раздаются веселые приветствия детей и преподавателей. В общеобразовательном заведении №31 руководитель общественного формирования "Махалла посбони" схода граждан "Олмазор" Мирабадского района столицы гость частый и желанный. За пять лет, что на этом ответственном общественном посту, уже и не счесть, сколько организовали совместных со школой патриотических, духовно-просветительских встреч и спортивных стартов.

- Здесь когда-то учился и его сын. Сейчас он студент, - рассказывает о коллеге председатель Бахром Холматов. - Семья Ихволидина Азамовича - одна из старожил нашей махаллы. Для молодых супружеских пар - пример гармоничных и счастливых брачных уз, где взаимное уважение и любовь с годами только крепнут. Сам он, экономист по профес-

сии, всегда находил время, чтобы помочь соседям, поучаствовать в мероприятиях схода граждан. Поэтому, когда встал вопрос, кого избрать посбоном, сомнений у нас не было. Ведь к его совету прислушиваются и взрослые, и дети.

К юным жителям, конечно, у посбона внимание особое. В махалле почти шестьсот несовершеннолетних ребят, которым так важно привить здоровый образ жизни, научить интересно и с пользой проводить свободное время. Для этого схода граждан располагает всем. При поддержке районного хокимията построено пять детских игровых площадок. Разноцветные горки, качели и песочницы сразу же облюбовали малыши. А атлеты постарше теперь соревнуются в силе и ловкости на спортивных турнирах. Не пустует после занятий и школьный стадион, где местные мальчишки не раз сражались с футбольными сборными из соседних махалл.

- Мамы и папы, бабушки и дедушки болеют за детей, расположившись неподалеку в беседках и на скамейках. Такие по-настоящему семейные собрания сближают наших жителей, скрепляют добрососедские отношения еще большим доверием. В сходе граждан живут более тысячи семей. Есть малообеспеченные и одинокие престарелые. И все знают, что могут обратиться за помощью в трудную минуту, - говорит Ихволидин Хамидов. - Недавно, к примеру, общественная поддержка понадобилась бабушке трудного подростка. Воспитывает она мальчика и его сестру, оставшихся без попечения родителей, одна. Пятерень стал пропускать занятия в колледже. Мы поговорили с ним и убедили снова взяться за учебу.

Махалла протягивает руку помощи даже тем, кто серьезно оступился в жизни. Вместе с опорным пунктом милиции №154 посбон проводит разъяснительные и профилактические беседы с лицами, освобожденными из мест лишения свободы и досрочно вышедшими по амнистии. Делается все, чтобы они вернулись в семью, нашли работу, обустроились в быту и адаптировались в обществе. Кроме того, общественное формирование "Махалла посбони" оказывает действенное содействие инспектору профилактики Илхомжону Холикову в патрулировании улиц,



охране порядка и безопасности, предупреждению правонарушений и повышению правовой культуры жителей. Эффект такого сотрудничества налицо - с начала года в сходе граждан не совершено ни одного преступления.

Правовая основа деятельности общественного формирования "Махалла посбони" при органах самоуправления граждан заложена в 1999 году соответствующим постановлением правительства. Становлению и развитию этого общественного института способствовали организационно-правовые и финансовые меры по стимулированию труда посбонов, а также регулярно организуемые курсы повышения квалификации и учебные семинары.

Сегодня под началом почти 8300 руководителей активисты обще-

ственных формирований "Махалла посбони" укрепляют межнациональное и гражданское согласие, занимаются патриотическим воспитанием юношей и девушек, пропагандируют среди них здоровый образ жизни и развешивают негативные последствия алкоголизма и наркомании. Благодаря им трудновоспитуемые и стоящие на профилактическом учете подростки узнают радость содержательного и активного досуга в спортивных кружках, обучаются востребованным профессиям в центрах "Мастер - ученик" при опорных пунктах милиции. Своей активной гражданской позицией они наглядно демонстрируют, какой прочный фундамент гражданского общества создан в нашей стране.

Елена Нам.
Фото Рашида Галиева.

Карадарья красна лесопарками

■ На территории курортного Ханабала взято на учет свыше ста видов экзотических деревьев, кустарников и цветов, завезенных из разных уголков земного шара.

Картографы службы по озеленению города разработали специальную агрономическую схему по уходу за редчайшими растениями, ставшими украшением не только главного проекта, но и уникальной парковой зоны и "Долины роз".

Заповедными объявлены некоторые места и на побережье быстротечной Карадарьи, богатого лечебными травами и дикорастущими полевыми цветами. Взяты под охрану те участки, где к осени работники аптечных служб лесничества области приступают к сбору. Ныне по обе стороны реки на пустующих местах силами энтузиастов и учащихся колледжей появилась огромная березовая роща. Через несколько лет по генплану здесь также планируется разбить уникальный лесопарк.

Нурмухаммад Ватанияр.
Соб. корр. "Правды Востока".

Андижанская область.

Узнать больше

■ Программа малых грантов Глобального экологического фонда при поддержке Государственного комитета по охране природы, Министерства народного образования, а также партнерских проектов Программы развития ООН запланировала ряд мероприятий, посвященных Всемирному дню биоразнообразия.

Организаторы уже объявили о начале конкурса среди учителей, биологов и знатоков животного мира по разработке упражнений для школьников с использованием материалов базы данных "Животный мир хребта Нуратау, Юго-Восточного Кызылкума и Айдаро-Арсайской системы озер". Она подготовлена в рамках проекта ПМГ ГЭФ по развитию экотуризма в Нуратинских горах Джизакской области. Информация доступна на узбекском и русском языках на официальном сайте ПМГ ГЭФ в Узбекистане и содержит данные о животных, включая их фото, видео и голосовые записи. Конкурсантам необходимо представить свои работы в виде комплексных методик использования материалов базы данных, упражнений по классу животных, мультимедийных заданий, графических упражнений и внеклассных заданий. Кроме того, приз получит участник, лучше всех раскрывший тему смотра.

Также на днях всех желающих пригласили в Научно-исследовательский институт садоводства, виноградарства и виноделия. Экскурсия была призвана показать богатство растительного мира нашей страны и работу по его охране. В институте посетители смогли увидеть многообразие плодово-ягодных культур, декоративных и лесных пород, растущих в Узбекистане. Они познакомились с перспективными проектами ученых, направленными на смягчение последствий изменения климата и выведение новых сортов, устойчивых к засухе и засолению почвы.

Следующей в цепи мероприятий, приуроченных к "зеленой" дате, станет акция по благоустройству Экосаграда "Джейран". Все желающие 17-18 мая смогут принять участие в очистке водопоя диких животных, восстановлении дороги и благоустройстве территории вокруг сардобы - сооружения XVI века, предназначенного для хранения воды и расположенного неподалеку от экосаграда.

Завершит цикл семинар для журналистов, посвященный сохранению биологического разнообразия в Узбекистане.

В основе будущего - партнерство

■ Экологическое движение Узбекистана совместно с Ташкентским областным объединением охотников и рыболовов провели акцию "Здоровый образ жизни - основа будущего". В мероприятии приняли участие члены Экодвижения, работники фермерского хозяйства "Боги шамол зие файз", журналисты.

Началась акция с теории. В докладах специалисты рассказали о сотрудничестве в деле охраны окружающей среды, развитии социального партнерства между ННО. Практическая часть мероприятия заключалась в закладке нового сада. Посажено более 500 фруктовых и около ста декоративных деревьев.

В целом за эту весну Экодвижение создало экосады в регионах общей площадью почти 105 гектаров. Посажено около 31 тысяч саженцев. При этом в акциях активно участвовали местные жители, представители партнерских ННО.

На страже сайгаков

■ В Государственном комитете по охране природы Республики Каракалпакстан состоялся "круглый стол", посвященный защите популяции сайгаков на Устье. Он приурочен к Международному дню сайгаков, который ежегодно отмечают в начале мая.

Сайгаки обитают лишь в пяти регионах нашей планеты. Плато Устье - один из них. Эти животные играют важную роль в сохранении экосистемы и способствуют стабилизации природного баланса степей. Однако из-за хозяйственной деятельности человека их популяция значительно сократилась. Сегодня редкий вид внесен в Красную книгу.

На мероприятии отмечалось, что необходимо усилить защиту сайгаков и создавать условия для естественного увеличения их популяции. Для обеспечения безопасности и размножения редких животных принимаются меры по недопущению их незаконного отлова, проводится разъяснительная работа на местах.

Различные просветительские мероприятия, посвященные сайгакам, прошли и в ряде образовательных учреждений Каракалпакстана.

Оксана Ведяева.

Реклама

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

УЗБЕКИСТАН

Проект: «Повышение энергоэффективности промышленных предприятий и дополнительное финансирование».

Номер кредита: 5241-UZ.

Название контракта: Закуп мобильной компрессорной установки природного газа в количестве двух комплектов.

Идентификационный номер: 03/IDA-EDG.

1. АК «Узтрансгаз» получила финансирование от Всемирного банка в счет стоимости проекта «Повышение энергоэффективности промышленных предприятий и дополнительного финансирования» и намерена использовать часть средств для проведения соответствующих платежей по контракту на поставку **мобильной компрессорной установки природного газа в количестве двух комплектов**.
2. ОАО «O'zashqineftgaz» (закупочный орган) настоящим приглашает правомочных участников торгов представить свои запечатанные конкурсные предложения на поставку **мобильной компрессорной установки природного газа в количестве двух комплектов**.
3. Торги будут проводиться в соответствии с процедурами международных конкурсных торгов (МКТ), описанными в руководстве Всемирного банка: закупка товаров, работ и неконсультационных услуг заемщиками Всемирного банка по займам МБРР и кредитам и грантам МАР, январь 2011 года («Руководство по закупкам»). В нем могут принять участие любые участники из правомочных стран, как определено в руководстве по закупкам. Кроме того, обращаем особое внимание на пп. 1.6 и 1.7, в которых изложена политика Всемирного банка в отношении конфликта интересов.
4. Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить более подробную информацию в ОАО «O'zashqineftgaz» (закупочный орган), в группе «Подготовка и проведение тендерных торгов» или эл. почте: tmarketing@mail.ru и ознакомиться с документацией по проведению торгов в рабочее время с 9.00 до 18.00 по указанному ниже адресу.
5. Заинтересованные правомочные участники торгов могут приобрести полный комплект документации для торгов на английском или русском языках после того, как они направят письменную заявку по указанному далее адресу.
6. Конкурсные предложения должны быть доставлены по указанному ниже адресу до **15.00 (время местное) 20 июня 2014 года**. Подана конкурсных предложений в электронном виде **не допускается**. Опоздавшие конкурсные предложения отклоняются. Публичное вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в присутствии назначенных представителей участников торгов и иных лиц, которые пожелают присутствовать по указанному ниже адресу в **15.00 (время местное) 20 июня 2014 года**.
7. Все конкурсные предложения должны сопровождаться залоговым обеспечением на сумму 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США.
8. Контактное лицо и адрес для получения конкурсной документации и подробной информации: **Набиев Абдуазиз Абдурашидович**, 1-й этаж, комн. 125 (Место вскрытия пакетов с конкурсными предложениями). Группа подготовки и проведения тендерных торгов ОАО «O'zashqineftgaz». Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Истикбол, 21. Телефоны: (+998 71) 232-10-49, 236-14-51. Факс (+99871) 232-10-49. Эл. почта: tmarketing@mail.ru Веб-сайт: www.utng.uz

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

УЗБЕКИСТАН

Проект: «Повышение энергоэффективности промышленных предприятий и дополнительное финансирование».

Номер кредита: 5241-UZ.

Название контракта: Преобразователи частоты, датчиков давления и потенциометров.

Идентификационный номер: 01/IDA-EDG.

1. АК «Узнефтегаздобыча» получила финансирование от Всемирного банка в счет стоимости проекта «Повышение энергоэффективности промышленных предприятий и дополнительного финансирования» и намерена использовать часть средств для проведения соответствующих платежей по контракту на поставку **преобразователей частоты, датчиков давления и потенциометров**.
2. ОАО «O'zashqineftgaz» (закупочный орган) настоящим приглашает правомочных участников торгов представить свои запечатанные конкурсные предложения на поставку **преобразователей частоты, датчиков давления и потенциометров**.
3. Торги будут проводиться в соответствии с процедурами международных конкурсных торгов (МКТ), описанными в руководстве Всемирного банка: закупка товаров, работ и неконсультационных услуг заемщиками Всемирного банка по займам МБРР и кредитам и грантам МАР, январь 2011 года («Руководство по закупкам»). В нем могут принять участие любые участники из правомочных стран, как определено в руководстве по закупкам. Кроме того, обращаем особое внимание на пп. 1.6 и 1.7, в которых изложена политика Всемирного банка в отношении конфликта интересов.
4. Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить более подробную информацию в ОАО «O'zashqineftgaz» (закупочный орган), в группе «Подготовка и проведение тендерных торгов» или эл. почте: tmarketing@mail.ru и ознакомиться с документацией по проведению торгов в рабочее время с 9.00 до 18.00 по указанному ниже адресу.
5. Заинтересованные правомочные участники торгов могут приобрести полный комплект документации для торгов на английском или русском языках после того, как они направят письменную заявку по указанному далее адресу.
6. Конкурсные предложения должны быть доставлены по указанному ниже адресу до **14.00 (время местное) 20 июня 2014 года**. Подана конкурсных предложений в электронном виде **не допускается**. Опоздавшие конкурсные предложения отклоняются. Публичное вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в присутствии назначенных представителей участников торгов и иных лиц, которые пожелают присутствовать по указанному ниже адресу в **14.00 (время местное) 20 июня 2014 года**.
7. Все конкурсные предложения должны сопровождаться залоговым обеспечением на сумму для: лота № 1. 8 000 (восемь тысяч) долларов США; лота № 2. 14 000 (четырнадцать тысяч) долларов США; лота № 3. 100 000 (сто тысяч) долларов США.
8. Контактное лицо и адрес для получения конкурсной документации и подробной информации: **Азизов Жасур Бахтиёрович**, 1-й этаж, комн. 125 (Место вскрытия пакетов с конкурсными предложениями). Группа подготовки и проведения тендерных торгов ОАО «O'zashqineftgaz». Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Истикбол, 21. Телефоны: (+998 71) 232-10-49, 236-14-51. Факс (+99871) 232-10-49. Эл. почта: tmarketing@mail.ru Веб-сайт: www.utng.uz

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

приглашает к участию в конкурсном отборе независимые оценочные компании

для оценки и экспертизы отчетов оценки рыночной стоимости бизнеса и 100-процентной доли в уставных фондах ООО «ASIA PIPEPLAST», ООО «REGISTON PLAZA», ООО «XORAZM PALACE», ООО «TOSHKENT QOG'OZI», ООО «CITY PALACE» и ООО «POYTEKS».

Дополнительная информация по телефонам: 234-11-22, 234-15-60, факсу 234-44-38 или на сайте www.nbu.uz

Коммерческие предложения направлять в запечатанном конверте на фирменном бланке с печатью и подписью до 15 мая 2014 года. Адрес: г.Ташкент, проспект Амира Темура, 101. Департамент мониторинга и координации инвестиционной деятельности банка.

Генеральный поставщик кондиционеров

м а р к и Carrier

ищет дистрибьюторов на территории Узбекистана для поставки и реализации продукции торговой марки TOSHIBA

Телефон +971 6 5045767.
Email: kashinath.c@ahi-carrier.com

АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКТЕЛЕКОМ»

сообщает о продлении срока подачи тендерных предложений по тендеру на поставку оборудования (энкодеры, декодеры, конверторы и др.) по проекту «Обеспечение материально-технической базы вновь создаваемого цифрового телеканала «Hudud-TV», объявленному ранее в газетах «Правда Востока» и «Народное слово» в №67 от 8 апреля 2014 года, без изменения условий тендера.

Последний срок приема тендерных предложений - до 17.00 (время ташкентское) 12 июня 2014 года по адресу рабочего органа.

Телефоны для справок (+998 71) 150-19-88, 150-19-85. E-mail: uzimpex@sarkor.uz, www.uzimpex.uz

Коллектив Министерства иностранных дел Республики Узбекистан выражает глубокое соболезнование Чрезвычайному и Полномочному Послу Республики Узбекистан в Таджикистане Ш.И.Шоисломову в связи с кончиной матери **ШОИСЛОМОВОЙ Мухаббат**.

Стадион

Увлеченно и ответственно готовятся к соревнованиям в рамках "Баркамол авлод-2014" хозяйева игр - наманганцы



С победным настроением

В спортивном комплексе "Пахлавон" под руководством тренера Нафисы Шамсидиной готовятся юные гимнастки. Любители художественной гимнастики возлагают большие надежды на представительницу наманганской школы гимнастики Шохисту Рашидову - лауреата Государственной премии имени Зулфия, чемпионку международных и республиканских турниров. Не менее упорно готовится к стартам другая восходящая звезда гимнастики Кумуш Назарова. Для нее игры "Баркамол авлод-2014" станут одними из первых серьезных и ответственных состязаний. В прошлом году девушки стали ученицами Наманганского медицинского колледжа, но спорт не оставили. Сегодня весь коллектив колледжа, в том числе педагоги и учащиеся с волнением ждут их выступлений.

Именно здесь эти виды спорта имеют большую популярность среди учащихся школ и колледжей. Команду по настольному теннису тренирует известная в стране и Азии Севра Кодинова из Чустского района. Ее подопечные уже успели продемонстрировать свои способности на соревнованиях в Германии, где прошли своеобразный мастер-класс. Большие надежды возлагают наманганские болельщики на команду по плаванию, участницей которой в распоряжении предоставлены плавательные бассейны детско-юношеской спортивной школы №23 города Намангана, после реконструкции отвечающие всем требованиям международных стандартов. Созданные условия позволяют нам проводить тренировки в полную меру, - говорит тренер по плаванию Анастасия Скопина. - Сделано все, чтобы наши ребята оказались в числе лидеров. Поэтому и у самих спортсменов настрой только на победу!

Ойбек Ортиков. Соб. корр. "Правды Востока". Наманганская область.

Бронзовые призеры

Провела шесть матчей за десять дней в чемпионате Азии по мини-футболу в Хошимине (Вьетнам), сборная Узбекистана завоевала бронзовые медали.

В своей подгруппе наши земляки заняли первое место. Стартовали при этом несколько неожиданно. Ведя в счете 2:0 в матче с соседями из Кыргызстана, упустили победу. Позволили соперникам сравнять результат - 2:2. Спокойно реабилитировались в поединке с командой Японии, которая, забегая вперед, вышла в финал континентального чемпионата. Победили - 2:1. Отличились футболисты первой четверки - Андрей Шлема и Артур Юсупов. Заключительный матч группового турнира с футболистами Южной Кореи провели как настоящие фавориты. Сломали сопротивление аутсайдеров - 3:0.

Уверенно сыграли на стадии плей-офф. Переиграли иранцев - 6:2. За выход в финал встретились с неоднократными победителями азиатских первенств - сборной Ирана. Потерпели сокрушительное поражение - 0:10. Однако сумели оприветиться от нокаута и в поединке за третье место с дружиной Кувейта выиграли - 2:1.

Если бы на этом турнире разыгрывались и путевки на мундиаль, то одну из них завоевали бы узбекистанцы. Будем надеяться, что в следующем сезоне, когда к наградам прибавят и лицензии на участие в чемпионате мира, соотечественники сумеют повторить свой успех.

Назовем имена бронзовых призеров: вратари - Рустам Умаров и Киим Тюгаев, защитники - Умид Холматов, Джавлон Аноров, Шухрат Таджибаев, Максуд Фаизуллоев и Даврон Абдурахманов, нападающие - Дильшод Рахматов, Фарход Абдумавлянов, Андрей Шлема, Артур Юсупов, Даврон Чориев, Азам Саидахматов и Джасур Салыков. Они представители пяти отечественных клубов по мини-футболу.

Традиционный турнир памяти известного футболиста Хамида Рахматуллаева собрал 12 команд из ряда регионов республики.

Как и ожидалось, в финале встретились пятнадцатилетние воспитанники футбольных школ "Пахтакор" и "Бунёдор". Победу со счетом 2:0 одержали пахтакоровцы. Третье место заняли юные дарования Республиканского колледжа олимпийского резерва.

Мемориал Рахматуллаева

Потасовки, скандалы, дисквалификации...

Штраф в два миллиона сумов, дисквалификация на два матча - так решила Ассоциация женского футбола Узбекистана наказав главного тренера клуба "Андижанка" Мирона Кима после встречи его воспитанниц с бекабадским "Металлургом", прошедшей в рамках очередного тура чемпионата страны. Отстранены от поединков на различные сроки за потасовку еще и три игрока.

Спровоцировали инцидент судьи, - считает заслуженный тренер. - Свистки из-за грубых нарушений раздавались в основном лишь в одну сторону. Почему же на их субъективные действия никак не отреагировала дисциплинарная комиссия? И удаления последовали тоже только девушек из нашей команды. Хотя в случившемся виноваты обе. Матч не был доигран, а счет в пользу "Металлурга" не был аннулирован. Где же справедливость?

Еще не утихла страсти в Бекабаде, как в следующем туре разразился скандал в Бухаре во встрече местной команды с "Шуртан-леди" из Гузара. Хозяйева проиграли - 1:2. Чрезмерно шумно покидали поле и футболистки, и их наставники. Вновь последовали дисциплинарные санкции. Тренеры О.Раждобов ("Бухоро") и О.Ахмедов ("Шуртан-леди") отстранены от руководства своих коллективов на две игры каждый, на них наложены штрафы по 300 тысяч сумов. Пропустит две встречи и полузащитник "Бухоро" Алия Акрамова, из-за неспортивного поведения заплатит еще и штраф в 200 тысяч сумов.

Нешуточные разгорелись страсти. Стихнут ли они после столь оперативной реакции Ассоциации женского футбола? Никто, пожалуй, не сможет пока ответить на этот вопрос. И вот почему. Чемпионат изначально начался с организационных неувязок. Команды включались в марафонскую футбольную гонку по мере уплаты взносов на участие в соревнованиях. Поэтому, например, дисциплинированный в финансовом отношении "Металлург" провел уже семь встреч, а ферганский "Нефтчи", "Машьял" из Мубарекы и столичный "Бунёдор" - только по три. Такой "рваный" календарь, конечно, отрицательно сказывается на подготовке к матчам, да и в целом на учебно-тренировочном процессе в клубах. К тому же следует учесть, что не у всех команд окончательно сформировался бюджет. Каждая поездка на встречи - определенный стресс для тренеров при поиске денег.

Разумеется, все это говорится не в оправдание тех же наставников и несдержанных девушек. Но известно, как назло, корабль, так он и поплывет. К нынешним нелицеприятным событиям привел фальстарт в чемпионате.

Тимур Низаев. Обозреватель "Правды Востока".

Правила писаны для всех

Правила пожарной безопасности актуальны всегда и для всех. Тем не менее находятся те, кто пренебрегает ими, особенно в части пользования электроприборами.

Неисправность и короткое замыкание электропроводов стали причиной пожара в автомобиле. Водитель "Нексии", ехавшей по трассе Ташкент - Чарвак в Юрчиричском районе Ташкентской области, внезапно заметил небольшое задымление. Через несколько секунд вспыхнула пламя. Но потушить его не удалось - в машине не оказалось огнетушителя. Водитель сообщил о случившемся в службу "01", и прибывшие огнеборцы ликвидировали возгорание.

Перегрузка электросети от одновременного подключения различных приборов в одну электротрассу привела к печальному итогу в Ургенском районе Хорезмской области. В результате пожара огнем уничтожено имущество и строительные конструкции крыши жилого дома на площади 220 кв. метров.

Вовремя не устранив неисправности в электропроводке житель Пахтабадского района Андижанской области. Надежда на авось не оправдалась. Искрообразование от короткого замыкания послужило возгоранию. Хозяин, заметив загоревшуюся пламя, поспешил вместе с домочадцами потушить его. Но в результате неудачной попытки трое человек получили ожоги и были госпитализированы. Стихийно уничтожено более 70 кв. метров строительной конструкции крыши дома и часть имущества.

Опасные игры

В практике пожарных нередки случаи, когда в отсутствие взрослых малыши, не осознавая последствий, в своих играх используют оставленные родителями по небрежности спички.

Детская шалость с огнем оставленного без присмотра племянника жителя дома в Хивинском районе Хорезмской области стала причиной пожара. Хозяин дома, войдя во двор, увидел, что у него горит коровник. Вместе с соседями мужчина бросился на борьбу с огнем, но он распространился так быстро, что за считанные минуты охватила более 20 кв. метров строения. В результате погибло четыре головы крупного рогатого скота.

Лиха беда начало

Сельскохозяйственный сезон уже открыт. Забот у фермеров весной много, но они, как и все остальные, при работе не должны забывать о соблюдении правил пожарной безопасности.

В результате собственной неосторожности пострадал житель Бостанлыкского района Ташкентской области. А все потому, что выбрал неудачное место для хранения соломы - рядом с дымоходом печи на чердаке дома. Сгорело более 80 кв. метров строительной конструкции крыши дома. К счастью, никто не пострадал.

Не годные для корма отстики соломы решил сжечь житель Гурленского района Хорезмской области. Искра от пламени попала на крышу коровника, и занялся пожар. Также сгорела тонна соломы.

Неприятный сюрприз

Хотя весна вступила в свои права, одарив нас теплыми денками, в предгорной местности все же еще бывают холодные вечера, когда жители обогревают свои дома при помощи печей. Отсутствие должного внимания к ним зачастую приводит к пожару.

Хозяин дома в Камашинском районе Кашкадарьинской области не ожидал, что электрическая печь, которой семья уже давно пользовалась, внезапно загорится. Причина - нарушение правил пожарной безопасности при ее эксплуатации. Огонь охватил имущество на площади 32 кв. метров. В результате пострадал три человека.

Аналогичный случай произошел в городе Ангрене Ташкентской области. Хозяйева дома оставили без присмотра отопительную печь, которая к тому же работала на твердом топливе. Вспыхнувшее пламя быстро распространилось по комнате. В мгновение ока небольшой дымок, поначалу выходящий из окна дома, превратился в огненный столб. Прибывшие пожарные оперативно ликвидировали возгорание, которое распространилось на площади 90 кв. метров.

Во избежание подобных происшествий Главное управление пожарной безопасности МВД Республики Узбекистан убедительно просит население соблюдать правила пожарной безопасности и быть внимательными при обращении с огнем.

За прошедшую неделю в республике зарегистрировано 270 пожаров. Усилиями пожарных сохранено товарно-материальных ценностей более чем на 1 млрд 313 млн сумов и строительных конструкций свыше чем на 1 млрд 335 млн.

Майор Улугбек Вафаев. Старший инженер ГУПБ МВД Республики Узбекистан.

На правах рекламы

Advertisement for Ipoteka Bank. Title: Надежная опора предпринимателей. Text: В нашей стране ведется активная работа по формированию сбалансированной, социально ориентированной рыночной инфраструктуры. 28 января 2009 года Самаркандский областной филиал суммарно выдал 1579 млн сумов. Благодаря принимаемым мерам по упрощению процедуры регистрации, облегчению налогового бремени и сокращению периода проверки новых импульсов к развитию в Самаркандской области получили малый бизнес и частное предпринимательство, в том числе семейное предпринимательство и ремесленничество, которые, несмотря на свои малые формы, являются важной составляющей экономики. Своей вклад в эти процессы вносит областной филиал АКИБ "Ипотек-банк".



Социально-экономическая и общественно-политическая газета Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33. Адрес в Интернете: www.pv.uz E-mail: info@pv.uz

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444. Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-11. Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная. Дежурный редактор - А.Ким Корректор - И.Ирулдана Дежурный - В.Абдурахимова Оператор ЭВМ - В.Лиходетов